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Čtvrtletník obce Únanov             
    2/2011          Červen

Dětský den zpestřil oslavy kynologů

Letošní nástup léta je ve zna-
mení oslav výročí. Před několika 
dny oslavil kynologický klub dva-
cáté výročí svého založení. Kyno-
logové spojili oslavy  s pořádáním 
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dětského dne, což jistě přivítali 
všichni přítomní. Začátkem čer-
vence nás čekají další oslavy, a 
to sedmdesát pět let od založení 
únanovského fotbalového klubu. 

Jedná se o jeden z nejstarších 
fotbalových klubů na znojemsku. 
Přijďte spolu s fotbalisty oslavit 
jejich výročí.                        

Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce

Slovo starosty
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Ze zasedání 
zastupitelstva obce

V uplynulém období se sešlo 
zastupitelstvo obce dvakrát. 
V měsíci květnu projednalo roz-
počtová opatření a schválilo 
dotaci fotbalovému klubu a Orlu 
jednota Únanov. V úvodu jedná-
ní červnového zastupitelstva byli 
přítomní seznámeni s činností 
rady obce, fi nančního a kont-
rolního výboru. Následně byl 
schválen závěrečný účet obce 
za rok 2010, a to bez výhrad. 
Kontrola hospodaření obce ze 
strany krajského úřadu nezjistila 
žádné nedostatky. Poté zastu-
pitelé schválili půjčku dobrovol-
nému svazku obcí Kompostár-
na Únanov ve výši 5,5 mil. Kč 
na fi nancování výstavby kom-
postárny. Půjčka bude vrácena 
v tomto roce po obdržení dotace 
ze státního rozpočtu. V závě-
ru jednání zastupitelé schválili 
udělení ceny obce „Za přínos 
pro obec“ fotbalovému oddílu 
a záměr výstavby kapličky.  

Stavba obecního úřadu 
Stavbu nové budovy obecního úřadu a knihovny povolil staveb-

ní úřad v závěru minulého roku. Následně byl ve výběrovém řízení 
vybrán dodavatel stavby, který nabídl cenu o několik milionů korun 
nižší, než byla spočítána projektantem.  Přesto v měsíci dubnu obdržel 
Úřad pro ochranu hospodářské soutěže podnět na průběh veřejné sou-
těže. Proto obec nepodepsala smlouvu o dílo s vybraných uchazečem 
a čeká na rozhodnutí zmíněného úřadu.

Ozelenění lokality u koupaliště 
V minulých letech vznikla nová zástavba rodinných domů napro-

ti koupališti. Tento měsíc jsme zahájili  výsadbu zeleně v uvedené 
lokalitě. Při zpracování projektové dokumentace bylo naším zámě-
rem celou plochu jednoduše rozčlenit a zvolit vegetační prvky, které 
nebudou vyžadovat náročnou údržbu. Část komunikace lemuje živý 
plůtek, který tuto část obce sjednocuje s okolní výsadbou, jelikož je 
zastoupen i v jiných částech obce. Dominantou celého prostoru je 
tzv. oko, které vzniklo uprostřed této zástavby. Tato plocha je pojata 
jednoduše, měla by tvořit jakýsi parčík, který vnese do tohoto pro-
storu zeleň. Vyšší patro je zastoupeno menšími okrasnými listnatými 
stromy, podél obvodu je záměrem, aby tvořily jakousi alej. Uvnitř oka 
je dále navrženo také několik listnatých stromů a dva větší listnaté 
keře. Jako podsadba byla zvolena kombinace okrasných keřů kve-
toucích i stále zelených a trvalkových záhonů s travinami.

Realizací výsadby byla pověřená fi rma Zahradnické úpravy s.r.o. 
z Náměště nad Oslavou. Celkové náklady za výsadbu přesáhnou 
čtyři sta tisíc korun.                      Ing. Vojtěch Fabík, starosta obce       

Úspora ve školeÚspora ve škole 
Zateplení budovy základní školy přináší první ovoce. V porovnání 

s předcházejícími roky byla v letošní topné sezóně zaznamenána pade-
sáti procentní úspora spotřeby plynu. Ve vyúčtování spotřeby plynu tak 
základní škola obdržela vrácení přeplatku ve výši sto tisíc korun.

Prodej akcií
Před několika roky většina obcí prodala akcie energetických společ-

ností. Jako jedna z mála obcí naší republiky jsme akcie neprodali s tím, 
že akcie mohou v budoucnu obci přinášet dlouhodobý fi nanční příjem. 
Obec jako akcionář společnosti Jihomoravské plynárenské a.s. obdržela 
v uplynulých dnech výnos z dividend za minulý rok ve výši 296 769,- Kč. 
Uvážené rozhodnutí předcházejících zastupitelů se tak plní.

Připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 
obdobným způsobem, jako v minulých letech.

Nebezpečné odpady – sobota 24. září 2011 
10:00 - 10:30 hod. – náves
10:30 - 11:00 hod. – pošta
11:00 – 11:30 hod. – Kolín, ořechový sad
Občané mohou v uvedený termín na těchto místech předat násle-

dující odpady: barvy a ředidla (v plechovkách a v lahvích), oleje, olejo-
vé fi ltry, čistící tkaniny od olejů, prošlé léky, lepidla, autobaterie, mono-
články, zářivky a výbojky, televizory, ledničky, pneumatiky od osobních 
automobilů bez disků, agrochemický odpad (staré postřiky a hnojiva).

Velkoobjemový odpad – sobota 1. října 2011 
Stanoviště kontejnerů: Náves, Na sadech, Kolín - ořechový sad,
Pošta, U kostela

Výstavba 
              kapličky

Zastupitelé obce na svém 
posledním jednání schválili 
záměr výstavby kapličky, která 
by měla být umístěna při výjez-
du z obce na Hluboké Mašůvky 
po levé straně silnice. Kaplička 
nám bude připomínat letošní 
blahořečení Svatého otce Jana 
Pavla II. O konečné podobě 
kapličky bude rada obce jednat 
s farní radou a farním úřadem. 



strana 32/2011 Únanovské novinky

Máme tu léto… 

Nabídka 

popelnic

Po dohodě s fi rmou .A.S.A. 
EKO, s.r.o. Znojmo, nabízíme 
zprostředkování nákupu popelnic. 
V případě zájmu si můžete popel-
nice objednat na obecním úřadě. 
Současná cena plechové i plasto-
vé popelnice o objemu 110 l činí 
800,- Kč/ks a plastová popelnice 
o objemu 240 l činí 1300,- Kč/ks. 
Objednávky přijímáme na obec-
ním úřadě do 20.7.2011.

Výstavba kompostárny 
úspěšně pokračuje. Staveb-
ní fi rma Swietelsky dodržu-
je plánovaný harmonogram 
výstavby, dokončení stavby 
je tak reálné v měsíci srpnu 
letošního roku.

A školní rok 2010/2011 utekl 
jako voda! 

Ještě poslední prověrky a zkou-
šení, aby vysvědčení bylo co nejlep-
ší. Ale také vzpomínky na nedávné 
společně prožité chvíle. Třeba na 
setkávání celé školy v projektech. 
Například ten o jaru, kde si děti jar-
ně vyzdobily třídy, vyzkoušely, jak 
si hráli jako malí jejich předkové, 
plnily úkoly s jarní tématikou. Nebo 
ten, který jsme nazvali ,,Doma je 
nám dobře“. Společně jsme pocho-
pili, jaký má význam rodina pro 
společnost i pro jednotlivce – dítě 
potřebuje rodiče, vzájemná pomoc, 
společně strávený čas, jak se 
k sobě máme v rodině chovat, proč 
slavíme společně svátky a výročí, 
připravili si jednoduché pohoště-

ní… V dopravní výchově jsme se 
naučili jak se bezpečně chovat na 
silnici a vše si  v praxi vyzkoušeli 
v prostoru u koupaliště – organiza-
ci zajistila autoškola Chládek pod 
záštitou Besipu. Celý rok dostá-
valy děti zdarma ovoce a zeleninu 
v rámci projektu ,,Ovoce do škol“.

Žáci rádi připravují různá 
vystoupení. V květnu jsme u pří-
ležitosti Svátku matek poděkovali 
maminkám za vše, co pro své děti 
dělají. Program se konal v tělocvič-
ně školy a bylo zde opravdu plno.

Ve spolupráci s obcí byl v pro-
storu za koupalištěm vysazen dub 
zimní. Sazenice byla přivezena 
z Národního parku Podyjí u pří-
ležitosti Dne země a 20. výročí od 
založení národního parku. Strom 

bude v péči žáků školy. Děkujeme 
pracovníku obce, který dub oplotil 
a zpočátku také zaléval.

Taky se rádi podíváme mimo 
naši školu. Navštívili jsme diva-
dlo Polárka v Brně, zúčastnili se 
Dopravní soutěže mladých cyklis-
tů na ZŠ Pražská, zahráli si turnaj 
v malé kopané s žáky z jiných škol 
v soutěži Mc Donalds‘ CUP.

Společně se radujeme z toho, 
že z osmi žáků 5. ročníku byli tři při-
jati na víceletá gymnázia – dostali 
se všichni, kteří měli zájem.

S trochou nostalgie jsme se 
rozloučili s našimi nejstaršími 
žáky, které jsme ,,vychovali“ od 
malých prvňáků až po dnešní vel-
ké chlapce a slečny. S páťáky se 
rozloučil a předal dárek také pan 
starosta obce Ing. Vojtěch Fabík. 
Tak hodně štěstí, děti! 

V letních měsících bude ve škole 
probíhat rekonstrukce školní kuchy-
ně, protože současná kapacita pře-
stává vyhovovat počtu strávníků. 
Tato rekonstrukce, kterou provede 
fa Bimok Znojmo, se může uskuteč-
nit pouze díky dobrému fi nančnímu 
zabezpečení, které škole poskytuje 
obec Únanov. Doufáme ve zdárný 
průběh celé akce.

Přeji všem dětem i zaměst-
nancům školy hezké prázdniny, 
odpočinek a nabrání nových sil, 
které budeme všichni potřebovat 
do další práce.

Mgr. Marie Gregorová, ředitelkaTurnaj žáků v malé kopané Mc Donalds‘ CUP
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Z mateřské školy…
Ne nadarmo se říká „Čas plyne jako voda.“ 
Jsme totiž zase u konce dalšího školního roku. Ohlédnutí zpátky je celkem příjemné. Čeho jsme chtěli 

dosáhnout, to se převážně podařilo – adaptace nových dětí, příprava dětí na vstup do 1. třídy ZŠ, ekolo-
gická výchova.

Co všechno děti v závěru roku prožily?

Akce s rodiči: 
- největší zážitek měly z Cyklo dne u příležitosti Dne 

Země ve spolupráci s OÚ Únanov a Klubem Cyklo 
Kučera, kdy se projely na šlapacích čtyřkolkách

- maminky se našly ve vyrábění velikonoční výzdo-
by z netradičního přírodního materiálu z fi rmy 
Sušené květiny Babice

- děti popřály svým maminkám ke Dni matek krás-
ným tanečním, písničkovým a básničkovým 
vystoupením 

- v mateřské škole proběhlo poprvé preventiv-
ní screeningové vyšetření zraku dětí přístro-
jem PLUSOPTIX S08 (Mgr. Andrea Jeřábková 
z Brna),   které umožňuje odhalit řadu očních vad 
– tupozrakost, šilhání, krátkozrakost, dalekozra-
kost, astigmatismus (rozmazané vidění na všech-
ny vzdálenosti), vyšetření je rychlé, nenáročné, 
šetrné. Rodiče si nechali vyšetřit 17 dětí.

- poprvé jsme se sešli na informativní schůzce 
s rodiči nově přijatých dětí na r. 2011 – 2012

- nejslavnostnější akcí v závěru roku bylo rozlouče-
ní s předškoláky – z MŠ odchází 14 dětí  (z toho 
2 do Znojma). Je to velice dobrý kolektiv 8 děvčá-
tek a 6 chlapců. Odpoledne  bylo svým způsobem 
smutné, že nám odchází spousta kamarádů, ale 
na druhé straně veselé, soutěživé, legrační, o což 
se postaral známý moderátor pan Milan Jonáš.  
Děti, které zaujmou místo předškoláků se rozlou-
čily s kamarády básničkou:

Voláme vás, kamarádi,
měli jsme se všichni rádi.

Ve školičce naší milé
strávili jsme krásné chvíle.
Ach ten čas tak rychle letí,
už jsme vážně velké děti.

Akce v rámci činností MŠ:
  - zápis do MŠ – bylo přijato 16 dětí
  - návštěva divadla ve Znojmě – pohádky – Deset 

černoušků, Popelka
  - „Hudební pohlazení“ – v podání Mgr. Břetislava 

Vojkůvky doprovázeného na klávesy Giovannou 
Spáčilovou

  - divadlo pro nejmenší ve školce – Indiánská pohád-
ka, Hasičská pohádka - vždy s poučným koncem

  - návštěva místní knihovny

  - návštěva „na statku“ u Marků – není nad přímý 
zážitek (domácí zvířata, zemědělské stroje, pěkně 
připravený výklad o této práci – p. Marcelou Mar-
kovou)

  - „Týden dětí“ – diskotéka, soutěže, mlsání
  - hasičský týden – beseda se zástupci únanovského 

SDH, děti se projely zásahovým autem, vyzkouše-
ly „útok“, ale hlavně slíbily hasičům, že se vyvarují 
ohně, a všichni chtějí být hasičem

  - ukázka zumby ve školce – děti, které navštěvují 
tento taneční kroužek, nám převedly svou pohybo-
vou a taneční způsobilost

- týdenní témata „Odpadky kolem nás“ a Jarní kvě-
tiny“ rozvíjela u dětí ekologické cítění, nabádala je 
ke kladnému vztahu k přírodě a životnímu prostře-
dí, vedla děti k ochraně přírody

- také naši školku navštívila redaktorka týdeníku 
„Znojemsko“, poněvadž naši zahrádku navštívil 
největší středoevropský noční motýl „Martináč 
hrušňový“

- od poloviny května do poloviny června absolvo-
vala svou praxi v mateřské škole studentka SPgŠ 
Monika Bulínová – děti si ji oblíbily, měli spolu pěk-
ný vztah.
Na závěr bych chtěla popřát všem pěkné prázd-

niny plné sluníčka a dobré nálady, ať se ve zdraví 
v září sejdeme. Prvňáčkům, ať se ve škole daří, jak 
nejlépe to půjde.

Za kolektiv mateřské školy  
Balíková Vlasta, učitelka MŠ
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Důležitá telefonní čísla
Hasiči:  150   
Policie: 158   
Zdravotnická záchranná služba: 155
Policejní inspektoři pro Únanov: 974 641 606  
– praporčíci Lubomír Mikulášek a Marek 
Změlík 

Poruchy:  
- plynu: 1239     
- elektrického proudu: 800 225 577
- vody: 515 282 567, 515 226 045
- telekomunikačního provozu: 131 29

Cyrilometodějská tradice stále živá (pokračování)
Působení obou bratří nelze od 

sebe oddělit. Oba dva použili své 
dary k pozvednutí Moravy a celé-
ho západního Slovanstva. Byli to 
mimořádné osobnosti své doby, 
které svým dílem vstupují do dneš-
ní společnosti. Sv. Cyril a Metoděj 
byli dvě lidsky a duchovně vyzrálé 
osobnosti, které ve svém životě 
spojovali živou tradici křesťan-
ského východu s evangelizačním 
zápalem pro šíření evangelia do 
nových území západu, kde sídlili 
Západní Slované. V jejich půso-
bení můžeme velmi dobře zachy-
tit inkulturaci, se kterou se přiblíži-
li k našim předkům. Jejich úspěch 
závisel na opravdu bystré znalosti 
slovanů z okolí řecké Soluně, kde 
žila početná skupina tohoto náro-
da. Jejich znalost jazyka, zvyků, 
tradic, způsobu života, jim oteví-
rala bránu srdcí našich předků. 

Přišli k nám dva muži, kteří 
byli na vysoké duchovní úrovni 
a také na vysoké intelektuální 
výši.Vyzařovala z nich zralost 
křesťanské víry a lásky k Ježíši 
Kristu. Duchovní formace v řec-
kých klášterech byla opravdu 
hluboká a na nejlepší úrovni. Byli 
připravováni na šíření evangelia 
mezi další národy a na druhé stra-
ně na univerzitě k diplomatickým 
úkolům byzanského císaře. 

Sv. Cyril oplýval jazykovým 
nadáním a sv. Metoděj nadáním 
právnickým. V jejich díle pro Vel-
kou Moravu vidíme návaznost. 
V dílech Cyrilových je zachytitelná 
úžasná duchovní hloubka a jasnost 
vyjádření obsahu křesťanské zvěsti 
a pravdy. K velkým pokladům patří 
překlad celé Bible - do staroslověn-
ského jazyka, dále překlad boho-

služebných knih Misálu, formuláře 
k udílení svátostí, překlad žalmů 
a veršovaná předmluva ke čtyřem 
evangeliím nazvaná Proglas. Jeho 
dílo se nám celé nezachovalo, ale 
řecká díla, zlomky staroslověnské 
nebo překlady do latiny ukazují jeho 
genialitu a přesaženost v mnohém 
až do dneška. 

Sv. Metoděj vynikal právnickým 
nadáním, jeho dílem „ Nomokánon“ 
církevní zákoník, který vychází ze 
spisu cařihradského patriarchy 
a je dobře přizpůsoben morav-
ským poměrům. Dalším samo-
statným dílem je „ Řeč k soudcům 
- knížatům“, ovšem nejdůležitějším 
dílem je „ Zákon sudnyj ljudem“, je 
to náš první civilní zákoník. Oba dva 
bratři se na tomto díle podíleli. Vyšli 
z řeckého zákoníku Ekloga, který 
vznikl kolem roku 726, ale převza-
li mnohé ze západního římského 
práva a přihlédli i ke zvykovému 
právu platnému tehdy na Moravě. 
Podstatným rysem a hlavním pří-
nosem právního díla Metodějova 
je vytvoření právního systému jak 
církevního i civilního tak, aby to 
zajišťovalo dokonalou právní auto-
nomii slovanského státu. Konstan-
tinovo uvedení slovanského jazyka 
do liturgie je stejně významné jako 
Metodějovo zákonodárství. 

Sv. Konstantin - Cyril založil 
naši svébytnost kulturní a sv. Meto-
děj naši samostatnost státní. Je 
totiž pravda, že Slovanstvo se sta-
lo křesťanským a kulturním díky 
sv. Cyrilovi, ale Morava se stala 
Moravou především díky Metodě-
jovi. Nejdůležitějším z jejich díla je 
obhajoba jednoty křesťanů a téměř 
prorocky prozíravé rozpoznání úlo-
hy slovanského elementu pro její 

zachování.  Sv. Cyril a sv. Metoděj 
přicházejí na Moravu v době, kdy 
ještě trvala jednota církve. Byla 
však už vážně ohrožena. Byli si 
toho určitě vědomi. Uvědomovali 
si řadu skutečností a chtěli na ně 
správně odpovědět.Viděli předně, 
že hrozí přímé i budoucí nebezpečí 
z východu. Tomu chtěli čelit vytvo-
řením pevného a na východ vysu-
nutého centra misií do všech dosud 
nepokřtěných oblastí hovořících 
slovanským jazykem. Uvědomo-
vali si, že dojde-li oddělení západ-
ní a východní církve, vznikne ostrý 
zlom mezi Východem a Západem 
a vytvoří se neblahá dvoučlenná 
mocenská polarita. Máme tuto pro-
rockou vizi osvědčenou v nedávné 
době mezi dvěma bloky z období 
tzv. studené války. Tomu už chtě-
li předejít snahou vybudovat třetí 
křesťanskou oblast i mocenskou 
sílu. Uvědomovali si i potřebu vidět 
církev skutečně univerzálně a niko-
liv uniformně, k čemuž se schylo-
valo. Jejich úsilí nejde jen zúžit na 
nacionální zájem tehdy na význam-
né území Moravy. Šlo jim o řešení 
povahy Evropy jako křesťanského 
kontinentu, který potřebuje křesťan-
ský základ a pluralitu projevů. Vidí-
me jejich dílo, které překračuje dobu 
více jak jednoho tisíciletí a je stále 
živé a aktuální. Jejich prorocká vize 
je aktuální i dnes. V mnoha věcech 
se nemýlili a my tyto otázky řeší-
me i dnes. Jejich odkaz a dílo 
nám ukazují cestu dál v naši sou-
časnosti a předkládají nám stále 
úžasně živé hodnoty, o které se 
může život společnosti a jednot-
livého člověka opřít a být šťastný 
a naplněný.

P. Miloslav Čamek, farář 
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Okénko do obecní knihovny v Únanově
Milí čtenáři,
úvodem bych chtěla říci, že mě potěšil váš zájem o knihy z výměnného fondu městské knihovny. 

Tento výměnný fond využívám od března 2011. A má tu výhodu, že mohu nabídnout čtenářům mno-
ho novinek různých žánrů. Tyto knihy jsou k dispozici po určitou dobu a proto vás prosím o včasné 
vrácení, aby si je mohlo přečíst co nejvíce čtenářů.

Namátkou uvádím pár titulů:
1. Pohádky tisíce a jedné noci – Hulpad Vladimír         6. Čeští králové – Ryantová M., Vorel P.                   
2. Pohádky bratří Grimmů                                             7. Šňůra perel – Todd Sweeney  
3. Letopisy elfů – Krev elfů – Hohlbein Wolfgang         8. Jidášův kmen – Rollins James
4. Záhadný středověk – Blaschke Jorge                        9. Diamantová cesta – Smith Wilbur
5. Co je Odus dei? – Friedlander Noam               10. Vzpomínky na Afriku – Blitenová Karen

Příjemné chvíle při čtení vám přeje vaše knihovnice Anděla Mrkvičková.

Pozvánka na turnaj v plážovém volejbale
V sobotu 20.8.2011 se od 8:00 hod. uskuteční na koupališti Pohoda turnaj v plážovém volejbale. 

Zájemci se mohou hlásit u Jiřího Kršky nebo v občerstvení na koupališti.

12. setkání přátel vín Únanov 2011

Dne 12. dubna 2011 proběhlo v restauraci U Molíků 
již 12. setkání přátel vín. Akce se již zapsala do kalen-
dáře vinařských akcí našeho regionu a láká milovníky 
vín jak z Únanova, tak i z okolních obcí a měst.

Organizátoři na letošní výstavu nachystali pro 
návštěvníky 178 vzorků vín bílých, červených 

a v poslední době populárních rose vín. Loňský rok 
byl co se úrody hroznů týká velmi „nepovedený“ 
a proto velký dík všem vinařům za dodané vzorky na 
tuto oblíbenou akci.

Bez fi nanční pomoci by tato přehlídka vín nemoh-
la vzniknout. A proto poděkování v prvé řadě patří 
Obecnímu úřadu v Únanově v čele se starostou obce 
panem Ing.Vojtěchem Fabíkem za fi nanční podporu. 
Poděkování patří i všem sponzorům, dodavatelům 
vzorků a v neposlední řadě všem organizátorům 
s jejich pomocníky za obětavou a časově náročnou 
přípravu výstavy.

Věříme, že ten kdo výstavu  navštívil, nelitoval 
a přijme naše pozvání na 13. ročník setkání přátel 
vín v roce 2012.

 Za organizační výbor  Roman Tuhý
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Výlet
Vracet se do míst, kde jsme již 

jednou byli a měli je zidealizované, 
bývá někdy ošidné. Můžeme být 
proto zklamáni, pokud nenajde-
me nic z toho, co nám učarovalo 
a na co jsme vzpomínali, třeba jen 
občas, s láskou a zažitím něčeho 
krásného a nezapomenutelného.

To se stalo nedávno a musím 
hned podotknout, že jsem zklama-
ná vůbec nebyla. Naplánovali jsme 
s přáteli pěší výlet podél řeky Dyje 
s návštěvou „Králova stolce“. Byla 
jsem tam kdysi dávno s bratrem 
a šli jsme cestou od Mašovic.Vzpo-
mínám si, jak tehdy pohled ze sva-
hu do údolí Dyje ve mně zanechal 
právě ten hluboký dojem. Den, který 
jsme si vybrali na výlet, byl jak malo-
vaný. Krásná modrá obloha, slunce 
a očekávání něčeho nového – to 
bylo to pravé, co jsme potřebovali. 
Ten kousek cesty (cca 1 km) k lesu 
z Hradiště sv.Hypolita po silnici se dal 
vydržet. Hned, jak jsme přišli k lesu, 
který patří do oblasti Národního par-
ku Podyjí, bylo na první pohled vidět, 
že je dobře spravovaný a udržova-
ný. Po pěkné cestě mezi stromy se 
krásně šlapalo a dýchalo. Ptáci nám 
nad hlavami pěkně zpívali, takže 
ty 3 km lesem uběhly rychle až 
k vyhlídce „Králův stolec“.

Pohled z vysokého, příkrého 
skalního svahu z altánu do hlubo-

kého údolí řeky Dyje, nás všech-
ny úplně „očaroval“. Svahy k řece 
jsou plné především listnatých 
stromů, mezi kterými probleskují 
skály. Podle toho, z které strany 
svítí slunce, se tvoří světla a stí-
ny, les vypadá jako by byl stvořen 
z několika odstínů zelené barvy.

Vidět je daleko po proudu řeky 
i proti němu, takže se vůbec nedi-
vím, že z tohoto místa přehlížel 
svou třicetitisícovou armádu při 
přechodu Dyje polský král Jan III.
Sobieský, když v srpnu r. 1683 spě-
chal na pomoc rakouskému císaři 
s Osmany (Turky) obléhané Vídni.

Řeka zde tvoří malebné zákru-
ty (meandry), největší v místě, kde 
dříve stával Trauznický mlýn a pod 
ním tehdy důležitý most přes řeku. 
Most nechal postavit v polovině 
17. století probošt Tomáš ze Šle-
zinu. Trauznický mlýn byl r. 1931 
přestavěn na supermoderní, dál-
kově ovládanou vodní elektrárnu 
s Kaplanovou turbinou. Dnes je vše 
zatopené přehradou a to i cesta 
dole v údolí, kde bývala plovárna, 
proto se musí jít vysoko nad řekou. 
Ale pohledy na řeku, přehradu 
a město stojí za to. Znojmo vypa-

dá z dálky nádherně. Hrad, domy, 
věže kostelů a viditelné zbytky 
opevnění kolem města tvoří kulisu 
neuvěřitelně pohádkovou.

I když jsme se nemohli na celou 
scenerii vynadívat, pokračovali 
jsme dál. Čekala nás trochu krko-
lomnější cesta zpět. Téměř rovná 
cestička mezi stromy náhle konči-
la u poměrně příkrého svahu. Kli-
katila se však mezi stromy docela 
dobře, takže jsme bez úhony sešli 
dolů, kde zřejmě podle naplave-
ných balvanů v hlubokém korytě 
tekl potok.

Při výstupu vzhůru nás prováze-
lo zurčení vody potoka tekoucího 
od Hradiště přes kameny dolů do 
řeky a také zelené ještěrky, kousky 
ploch ještě nerozkvetlých sasanek 
mezi stromy a keři. Namáhavější 
část trasy skončila na Hradišti, ale 
k cíli cesty - hospůdky pod hradem 
u Dyje bylo nutno jít údolím poto-
ka Hradnice (tzv.Gránice), ale i to 
jsme zvládli. Dobře vychlazené piv-
ko, pěkné posezení a ještě k tomu 
krásná kulisa Znojemského hradu 
nad námi - co víc si po takovém 
12 km dlouhém výšlapu přát?

Výlet se nám opravdu vydařil. 
Příroda kolem Znojma je tak roz-
manitá a krásná a proto stojí za to 
ji projít a prozkoumat. 

 Vítězslava Sýkorová

Sportem laděné jaro ve sboru dobrovolných hasičů
Jarní měsíce jsou každoročně 

v SDH Únanov naplněny sportovní 
činností. Přípravy na soutěže mla-
dých hasičů i družstev mužů a žen 
probíhají již od chladných březno-
vých dnů. Obzvláště intenzivní pří-
pravu zahájila družstva žáků. Nau-
čit se splnění čtyř velmi náročných 
disciplín v krátké době před jarní 
částí hry Plamen vyžaduje spoustu 
energie od vedoucích i od samotné 
mládeže. 

V sobotu 14. května jsme se 
vydali na okresní vyhodnocení hry 
Plamen, které se letos konalo ve 
Výrovicích. Po zdolání štafety 4x60 
m, štafety CTIF, požárního útoku 
CTIF a požárního útoku s vodou se 
naši mladší žáci umístili na velmi 

pěkném 5. místě. Součástí vyhod-
nocení je také kontrola kroniky 
a plnění celoroční činnosti. Za tu 
byli naši mladí hasiči také náleži-
tě oceněni. Naše mládež se dále 
zúčastňuje dalších pohárových 
i ligových soutěží, ve kterých již 
úspěšně soutěží v kategorii mladší 
i starší žáci. Mírným limitem přípra-
vy žáků je aktuální nedostupnost 
vhodného dopravního prostředku. 
Vozidlo Fiat Ducato bylo prodáno 
z důvodu nevyhovujícího tech-
nického stavu, a tak se musela 
doprava členů i nářadí řešit velmi 
operativně. Nadějí však je, že se 
rada obce rozhodla pro tyto účely 
zakoupit novější vozidlo, které nám 
bude obzvláště v přípravě mladých 

hasičů velmi cenné. 
Družstva mužů a žen již tra-

dičně zahájila úspěšně svoji spor-
tovní sezónu na okrskové soutěži 
v Kuchařovicích v sobotu 21. květ-
na. Následně potvrdila své kvality 
na obvodním kole ve Výrovicích. 
Tím se naše hasičky i hasiči pro-
bojovali do okresního klání v požár-
ním sportu, které se konalo v sobo-
tu 18. června. Tato soutěž přepsala 
historii SDH Únanov! Poprvé náš 
tým v kategorii muži dosáhl na post 
nejvyšší a odnáší si zlaté medaile. 
Postupuje tak do krajského kola, 
kde se mezi nejlepšími osmi týmy 
kraje utká o postup do celorepub-
likového fi nále. Ani ženy však moc 
nezaostaly a v těžké konkurenci 
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vybojovaly krásné bronzové medai-
le. Detailní výsledky soutěže nalez-
nete na http://sdh-unanov.tym.cz. 
Krajské kolo se koná na stadionu 
v Hodoníně 23. července. Tímto 
zveme všechny naše příznivce, 
aby s námi jeli podpořit náš tým. 
Zájemci se hlaste na e-mailu hasi-
ciunanov@seznam.cz, abychom 
mohli zajistit dostatečnou přeprav-
ní kapacitu.

Dále se družstvo mužů zapojilo 
do znojemské ligy. Po lehkém roz-
koukávání se však pomalu začíná 
potvrzovat kvalita našeho týmu. 
Věříme, že při závěrečném vyhod-
nocení ligy dosáhneme na stupně 
vítězů.

Zásahová jednotka SDH Úna-
nov také nezahálela. V minulém 
čísle jsme Vás informovali, že se 

připravuje nákup zásahového auto-
mobilu z prostředků kraje a obce 
Únanov. Zakoupili jsme DA AVIA 
pro dopravu nářadí a členů jednot-
ky. Ihned jsme provedli potřebné 
dovybavení a úpravy pro zajištění 
maximální akceschopnosti jednot-
ky. Následně jsme také měli mož-

nost vybavení vyzkoušet na cvič-
ném zásahu v prostorách skládky 
A.S.A. ES, kde jsme provedli pře-
čerpání kontaminované vody z jed-
né záchytné nádrže do druhé.

V kulturní oblasti připravuje-
me jako každoročně dětský den 
a pořádání dvou hasičských sou-
těží. V současné době nám však 
doposud nebyla schválena obecní 
dotace na pořádání těchto akcí, 
a tak nemáme prozatím ani stano-
vené termíny. Věřím, že se však 
všechny problémy podaří brzy 
vyřešit a budeme moci pro naše 
nejmenší připravit zábavné odpo-
ledne jako v předešlých letech.

Za všechny členy SDH Únanov 
Vám přeji příjemné léto plné pohody.

Lukáš Tomášek
Starosta SDH Únanov

Rok se s rokem sešel a byl tu 
16. duben roku 2011, kdy jsme pořá-
dali na našem cvičišti v Losolosích 
13. ročník Putovního poháru sta-
rosty obce Únanova ve sportovním 
výcviku psů a 7. ročník memoriálu 
Karla Matušince o nejlepší stopu. 
Letošní ročník byl vypsán v kate-
gorii ZVV1 (zkouška všestranného 
výcviku 1. stupně) a posuzovat ho 
přijel svazem delegovaný rozhodčí 
z Jihlavy pan Venhauer.

Na tento den jsme se zodpo-
vědně připravovali od podzim-
ních zkoušek. Do boje o pohár šlo 
našich pět. Karpíšek a Cora, Fantál 
a Bart, Březina a Brita, Trnka a Dag, 
Šachl a Aron. Proti nám se postavi-
li závodníci z Rajhradu, Pohořelic 
a Kývalky.

V 8:00 hod. nástup, losování 
startovních čísel a vyrážíme na 
stopy. Jedničku si vylosoval Fantál. 
Bart šel po stopě pomalu, klidně, 
přesně a s nízkým nosem. Lomy 
zvládl, přesně označil předměty 
a dosáhl konečných 94 bodů (ze 100 
možných), které byli zasloužené. 
Jako druhý šel Trnka. Dag také 
začal dobře, jenže první lom pře-

Kolektiv mladých hasičů

šel a už se nechytil, takže rozhodčí 
posuzování ukončil 21 body. Jako 
třetí vyšel Karpíšek. Cora měla od 
začátku problém s tempem, ale 
první lom dala pěkně, předmět 
označila. Na druhém lomu, který 
přešla, se následně  vrátila. Ale 
stopovací vodítko se jí zamotalo za 
zadní nohu, což jí na klidu nepřida-
lo a jelikož hledání trvalo moc dlou-
ho, tak nás rozhodčí odpískal 40 
body. Jako další byl Březina. Brita 
začala taky pěkně a asi v polovině 
prvního úseku se nepochopitelně 
vrátila po stopě zpět, což byl taky 
konec - 18 bodů. Jako poslední šel 
Šachl. Aron šel sice rychleji,  ale 
přesně. Lomy nádherné a označil 
i předměty bez chyby, a tak to 
byly v ten den nejlepší body - 96, 
což pro něj znamenalo, že získal 
memoriál Karla Matušince o nej-
lepší stopu. O stopě se říká, že 
je to královská disciplína  a také 
loterie. A to se potvrdilo, protože 
ti naši, co nezastopovali, vlastně 
ztratili šanci na umístění. Takže do 
boje dál šli dva. Fantál s Bertem 
a Šachl s Aronem.

Po stopě probíhá poslušnost. 
Fantál a Bart tady ztratily body,  
protože se jim nepodařilo za celou 
poslušnost najít, jak se říká „společ-
nou řeč“ a brali 75 bodů. To budou 
mít na obraně dost těžké. Šachl 

a Aron předvedli na poslušnosti svůj 
standart a jejich rychlé a dynamické 
předvedení jim vyneslo 84 bodů.

Před obranou měli hodně 
našlápnuto náš Šachl a také Binde-
rová a tak bylo jasné, že kdo z nich 
předvede lepší výkon, tak zvítězí. 
Binderová i Šachl předvedli se svý-
mi svěřenci moc pěkné obrany, ale 
oba dostali 91 bodů. A tak o koneč-
ném vítězi rozhodl jediný bod, 
o který měla Binderová s Xantosem 
v konečném součtu více. Nakonec 
jsme brali druhé i třetí místo, které 
vybojoval Fantál s Bartem a tak 
spokojenost byla, i když chybělo 
jen málo a pohár zůstal doma.

Chtěl bych na závěr poděko-
vat sponzorům našeho závodu 
a to obecnímu zastupitelstvu a radě 
i panu starostovi Únanova Ing. 
Fabíkovi za podporu naší akce, 
dále Romanu Šindelářovi majite-
li fi rmy Hendikep, dále zverimexu 
Aqvazoo, Vídeňská 23, Znojmo, 
Mona Znojmo a vinařství Homola.

Dále děkuji Statku Únanov 
a mysliveckému sdružení Hubert 
Únanov, že nám umožnili prová-
dět pachové práce na pozemcích 
v okolí skládky. A také děkuji čle-
nům kynologického klubu Ajax 
Únanov za přípravu a organizaci 
tohoto našeho závodu.

Za KK Ajax Vlastimil Karpíšek

Putovní 
pohár 2011
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20. výročí založení kynologického klubu Ajax Únanov 
Je to neuvěřitelné, ale letošní 

rok je rokem, kdy náš klub slaví 
dvacáté výročí vzniku. V lidském 
životě je to významný mezník, kdy 
člověk se pomalu z dítěte stává 
dospělým a začíná si pomalu uvě-
domovat hodnoty, na kterých chce 
stavět a na kterých záleží. Když 
jsem před těmi mnoha lety  přišel, 
tak jsem se pohyboval přibližně 
v tomto věku. Měl jsem štěstí, že 
jsem zde potkal ty skvělé lidi, se 
kterými jsme v první řadě  vybudo-
vali dobrou partu a lidí,  kteří mají 
společný zájem a v druhé hodnotné 
zázemí pro naši činnost. Bohužel 
ne všem bylo dopřáno dožít se 
4.6. 2011 a tak s námi oslavit naše 
výročí. Vzpomeňme na  kamarády, 
a to jak z lidské říše, tak i psí. Určitě 
se na nás dívali a dívají tam odně-
kud shora, a tak jsou tu v naších 
vzpomínkách pořád s námi. Pla-
tí, že ten, kdo Ti život obohatí, na 
toho nemůžeš nikdy zapomenout 
a v srdci zůstává navždy. V kynolo-
gii to platí dvojnásob, neboť se říká 
„kdo má rád zvířata, tak má rád 
i lidi“.

Kynologie není jenom o výcvi-
ku, ale hlavně o vztahu člověka 

a pejska a o to nám jde přede-
vším. Jak jsem již výše zmínil, 
oslavu založení jsme naplánovali 
na začátek června. Bylo to nespo-
čet hodin příprav a ladění detailů. 
Jak se  nám to povedlo mohou 
posoudit pouze ti, co s námi 
přišli v tento pro nás slavnost-
ní den slavit a bylo jich opravdu 
hodně. Velice nás těší, že přišlo 
hodně dětí, neboť ony jsou naše 
budoucnost a to nemyslím pouze 
kynologickou.

Pro naše návštěvníky jsme při-
pravili občerstvení včetně pečené-
ho selátka. Od 8:00 hod. začaly 
klubové závody, které probíhaly 
po celé dopoledne.Ve 14:00 hod. 
bylo slavnostní zahájení, kterého 
se zúčastnil náš milý host pan sta-
rosta Ing. Fabík. Poté naši členové 
přítomným předvedli, co naši pejsci 
umí. Po ukázkách bylo připraveno 
zábavné odpoledne pro děti, kde 
tyto plnily různé úkoly, jako napří-
klad skákání v pytlích, střelbu ze 
vzduchovky, hod míčkem na ple-
chovky a podobné atrakce. Když 
si děti prošly všechny stanoviště, 
na kterých dostaly za provedení 
úkolů mlsky, zašly do kantýny, kde 

dostaly balíček s překvapením, 
limonádu a špekáčky, které si na 
ohýnku opekly. Celkem jich bylo 
přes padesát. Také pro děti bylo 
připraveno malování na obličej, 
které v hojné míře využily  nejen 
děti. Po celý den nám k dobré 
náladě hrála skvělá muzika,  kte-
rou nám pouštěl pan Milan Vlček. 
Počasí nám přálo, svítilo sluníč-
ko a těch pár kapek, co k veče-
ru spadlo, bylo známkou toho, 
že jsme počasí měli objednané. 
Nechci být neskromný, ale myslím 
si, že se nám oslavy vydařily. Měli 
jsme z toho dne dobrý pocit.

Chci poděkovat členům a příz-
nivcům kynologického klubu Ajax 
Únanov za přípravu a organiza-
ci oslav. Hlavně chci poděkovat 
obecnímu zastupitelstvu a radě 
Únanova a panu starostovi Ing. 
Fabíkovi za podporu naších oslav, 
vážíme si toho.

Vážení přátelé, chtěl bych Vám 
všem popřát krásné léto, dětem 
naplno si užít prázdnin a rádi Vás  
vždy přivítáme na našem cvičišti 
v Losolosích.

Za KK Ajax Únanov 
Vlastimil Karpíšek   

FO A.S.A. ES ÚNANOV
Náš A-tým vstoupil do jarní čás-

ti soutěže oproti podzimu s notně 
obměněným kádrem, ve kterém 
z nejrůznějších příčin chyběli 
L. Alexa, R. Bulín, K. Kučera, 
M. Vlk, M. Zika, k nimž se krátce 
po zahájení soutěže navíc přiřadil 
i dlouhodobě nemocný Hruška M. 
Naopak mužstvo doplnili J. Adam, 
L. Bárta, P. Čech, M. Zifčák a hos-
tování se podařilo prodloužit i gól-
manovi Stejskalovi. Takže mužstvo 
se podařilo, alespoň co se týká 
individuální kvality jednotlivých hrá-
čů sestavit poměrně solidní, tudíž 
existovala reálná šance hrát i na 
jaře kvalitní fotbal a být zdatným 
protivníkem každému soupeři. 

To nakonec naznačil i úvodní 
zápas jara, v němž zvítězil ÚNA-

NOV na hřišti Jaroslavic naprosto 
suverénně 3:0 a vypadalo to, že 
bude skutečnou štikou soutěže. 
Ale hned dva následující zápasy, 
ve kterých se remizovalo a prohrá-
lo, ukázaly, že to byly úvahy poně-
kud předčasné a vzhledem k tré-
ninkové morálce, kdy se převážná 
většina mužstva účastnila pouze 
páteční přípravy, nebylo tohle oče-
kávání podloženo ani odpovída-
jícím tréninkovým úsilím. Ovšem 
k tomu skutečnému zlomu, kdy se 
rozhodlo o tom, že mužstvo nena-
plní očekávání do něj vkládaná, 
došlo až v domácím střetnutí proti 
Višňové, jenž hráči neomluvitelně 
podcenili a tím jakoby urazili fotbalo-
vou „Paní štěstěnu“, která se k nim 
v několika dalších zápasech otoči-

la zády a i proto odcházeli z hřiště 
jako poraženi. Navíc téměř vždy, 
když nejsou výsledky, tak se začnou 
jednak hledat viníci, ale objevovat 
i nejrůznější spekulace o rozjitře-
né atmosféře v týmu. Ani tentokrát 
tomu nebylo jinak a nutno dodat, že 
mnohdy to bylo značně zveličova-
né. Ono je totiž naprosto normální, 
že když jsou úspěchy, tak je i skvělá 
parta a naopak, když se nedaří, tak 
se občas vyskytnou tu méně a tu 
více ostřejší výměny názorů. 

Hráči chtěli sice tuto nepřízni-
vou sérii zlomit, to jim nelze upřít, 
ale z jejich hry se vytratila lehkost, 
nápaditost, přesnost a naopak 
převládala křeč, zmar a narůstal 
počet školáckých chyb a proto je 
nakonec namísto předpokládané 
hry o špici tabulky, čekal pouze boj 
o záchranu v soutěži! I z tohoto 
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Dorost se měl během letoš-
ního ročníku krajské soutěže 
především pokusit tzv. pomalu, 
ale jistě přebudovat mužstvo pro 
příští sezónu samozřejmě s tím, 
aby se přitom nenamočil do bojů 
o záchranu, což se dařilo plnit 
během podzimní části, ne však 
už na jaře. Mělo to dvě příčiny, 
tou první byl fakt, že oproti před-
pokladům nám na delší časo-
vý úsek, nebo i úplně vypadlo 
z kádru až 10 hráčů, vesměs 
základní sestavy o jedné, či 
dvou zápasových absencích ani 
nemluvě. Proto jsme prakticky 
ani v jednom z jarních zápasů 
nenastoupili v ideální sestavě, to 
mělo samozřejmě značně nega-
tivní vliv na náš bodový zisk, kte-
rý nakonec činil pouhých 7 bodů 
na jaře a celkových 25 bodů, což 
je nejméně za působení doros-
tu v I. třídě. Naštěstí pro nás 
potřebnou výkonnost postrádaly 
i některé další celky. Tím druhým 

faktorem, jenž se podepsal pod 
výkonnost mužstva, byla účast 
či spíše neúčast v trénincích, na 
kterých se zpravidla scházelo 5 – 
6 hráčů. A to bude alfou i omegou 
toho, zda budeme v příštím roč-
níku našim soupeřům důstojnými 
soupeři  nebo jim posloužíme za 
kašpárky! 

Hráčský kádr by to chtělo posí-
lit, ale podstatné bude jednak to, 
jak svoji šanci uchopí nejmladší 
hráči, přicházející ze žáků, kte-
ré jsme se již od zimní přípravy 
snažili postupně na dorostenec-
ký fotbal připravit a také to, jak 
zkušení dorostenci přeberou na 
svá bedra hlavní zodpovědnost 
za výsledky týmu! Závěrem by-
chom rádi poděkovali za spo-
lupráci a reprezentaci našeho 
klubu hráčům ročníku 1992, kteří 
touto sezónou v dorostu skončili 
a popřáli jim hodně štěstí a úspě-
chů v dalším životě a to jak v tom 
fotbalovém, tak osobním.

důvodu se rozhodl pět kol před 
koncem soutěže rezignovat hlav-
ní trenér J. Hanzálek, který tímto 
svým krokem chtěl mužstvo vytrh-
nout z letargie, laxnosti a namotivo-
vat  hráče, tzv. šokovou terapií, což 
se mu částečně podařilo, neboť ti 
závěrečná kola zvládli alespoň tak, 
že se 1. B třída bude hrát v Únano-
vě i v sezóně následující. Přes urči-
té problémy a některé nepovedené 
zápasy, zejména ty na domácím 
hřišti mrzí, se dá uplynulá sezóna 
považovat za minimálně průměrnou 
nebo i lehce nadprůměrnou, neboť 
A-tým nastupoval v soutěži, která 
plně odpovídá jeho tradicím, tedy 
1. B třídě, v níž se prakticky od prv-
ních kol držel v lepší polovině tabulky, 
což rozhodně není špatné! Navíc při 
kritických slovech na adresu hráčů, 
by se nemělo zapomínat na to, že 
ti mají zrovna takové starosti, povin-
nosti, prožívají stejné životní slasti 
a strasti jako všichni ostatní. Fotbal 
v ÚNANOVĚ jim kromě radosti ze 
hry a vítězství nic jiného nežli dřinu a 
mnohdy i nadávky nepřináší, navíc 
riskují svoje zdraví a tím i samotnou 
existenci. Proto k nim buďme více 
tolerantní a važme si vůbec toho, že 
za nás hrají! Ono už je totiž spousta 
kdysi „fotbalových bašt“, kde fotbal 
skomírá a ÚNANOV se prozatím 
drží, byť takříkajíc „zuby, nehty“ na 
standardní úrovni!

B-tým vstoupil do jarní části 
důležitým vítězstvím na půdě, tak-
též o záchranu usilujícího St. Pet-
řína. Na další výhru musel bohužel 
čekat až do utkání v Křepicích, 
tedy pět kol. To byla velká škoda, 
neboť s výjimkou domácího deba-
klu s Chvalovicemi a výprasku 
v Mramoticích, dokázali jeho hráči 
odehrát víceméně s každým sou-
peřem vyrovnané zápasy a na jaře 
rozhodně nezklamali. V době, kdy 
vznikají tyto řádky, což je jedno kolo 
před závěrem soutěže, má rezerv-
ní celek už jenom teoretickou šan-
ci na udržení. Přesto držíme pěsti 
a věříme, že to vyjde. Pokud by se 
to nakonec třeba i nepodařilo, tak 
nezbývá nic jiného, než sestavit 
mužstvo pro IV. třídu, neboť i tak 
má rezervní tým svůj význam.

Trenéři mužů: J. Hanzálek – R. Andorko, P. Bulín, J. Lattner ml., 
R. Šimák.  Vedoucí mužstva: J. Pokorný.
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 Žáci se v letošním ročníku vrá-
tili zpět do okresního přeboru a již 
v podzimní části dokázali, že se 
v něm v žádném případě neztratí. 
V zimní přípravě dosáhli velkého 
úspěchu, neboť nejprve vyhrá-
li kvalifi kační skupinu halového 
turnaje a ve fi nálovém obsadili 
celkově výbornou 2. pozici. Přes-
tože se jim úvod do jarních odvet 
vydařil, ne zcela podle očekávání 

FO A. S. A. ES ÚNANOV
zve co nejsrdečněji bývalé a současné hráče, trenéry, sponzory, 

samozřejmě fanoušky, zkrátka všechny ty, co mají rádi únanovský 
fotbal na oslavu jeho 75. narozenin, která se koná 9. července 2011 

na fotbalovém hřišti v Únanově.
PROGRAM:
14,00 - zahájení
15,00 - zápas „Přípravky“
15,45 - zápas únanovských hráčů, kteří dovršili 30 let
17,00 - zápas únanovských hráčů, kteří dovršili 40 let
19,00 - taneční zábava, na které bude hrát a zpívat hudební skupi-

        na KLAXON. Vstupné 50,- Kč. 
Při nepříznivém počasí se taneční zábava přesune do sálu Orlovny. 

Na Vaši účast, hodnotné sportovní výkony budoucích a bývalých 
hvězd únanovské historie, setkání po letech a dobrou zábavu 

se těší a zve pořadatel akce. 
                                                                                                                       
FO A. S. A. ES ÚNANOV oznamuje Všem případným zájemcům, 

že dne 30. 7. 2011 se na fotbalovém hřišti v Únanově bude konat tra-
diční nohejbalový turnaj trojic „O pohár starosty obce Únanov“. 

Zájemci o účast se mohou hlásit a startovné ve výši 150,- Kč uhradit 
u P. Bulína a R. Šimáka st. v termínu do 22. 7. 2011. V ceně startovného je 
1x trampská cigára, 1x živáňská pečeně, 1x vstupenka na večerní zába-
vu. Sraz všech přihlášených a rozlosování turnaje proběhne v den konání 
od 8,00 do 8,45 hodin. Samotné zahájení cca v 9,00 hodin. Po ukončení 
turnaje proběhne v místě konání od 20, 00 hodin tradiční taneční zábava, 
na které se o hudbu postará DUO DREAMS. Vstupné 50,- Kč. 

Při nepříznivém počasí se taneční zábava přesune do sálu Orlovny. 
Na hojnou účast, hodnotné sportovní výkony a dobrou zábavu se 

těší a zve pořadatel akce. 

Nejnovější aktuality, podrobné komentáře k zápasům, rozhovory, 
historické fotografi e, soutěže, ale i mnohé další naleznete na adrese 
www.founanov.cz

Děkujeme Všem sponzorům, divákům, hráčům a realizačním 
týmům za jejich přízeň a odvedenou práci ve prospěch únanovského 
klubu. Přejeme pohodové léto a těšíme se na brzkou shledanou, ať již 
na společenských akcích, či fotbalových zápasech, pořádaných našim 
(VAŠIM) klubem.

   Výkonný výbor FO A. S. A. ES ÚNANOV

a našich představ, tak postupně 
prokazovali svoji kvalitu a přede-
vším v zápasech proti Mramo-
ticím, Dobšicím a Prosiměřicím 
podali velmi dobrý výkon. Výsled-
ky i celkové umístění mohlo být 
ještě lepší, ale některé zápasy 
jsme odehráli bez některých opor, 
které již nastupovaly za dorost. 
A to není výmluva, naopak jsme 
a budeme rádi, když se kluci ze 

žáků budou prosazovat v doros-
tu, neboť tím si postupně vycho-
váváme vlastní odchovance i pro 
A-tým. A o tom to má být! Proto 
máme obrovskou radost z toho, 
že se nám, i když s nemalými 
porodními bolestmi, snad podaří 
přivést na svět tým únanovských 
benjamínků – „Přípravky“. Tím-
to zároveň srdečně zveme další 
zájemce!

PŘIJĎTE MEZI NÁS!
Tato informace je určena pře-

devším pro ty rodiče, kteří nechtě-
jí nechat své ratolesti vysedávat 
celé dny u počítače bez sebe-
menšího pohybu.

 FO A. S. A. ES ÚNANOV 
zve do svých řad chlapce, naro-

zené v letech 2001 - 2006, pro 
něž bude v případě dostatečného 
zájmu založen tým „Přípravky.“ 
Dále přivítáme s otevřenou náru-
čí ty mladé fotbalisty, jež mají chuť 
oblékat dres únanovských žáků. 
V tomto případě se jedná o ročníky 
1997 - 2000. 

V neposlední řadě vyzývá-
me mladé muže ročníků naro-
zení 1993 - 1996, kteří by chtěli 
hájit barvy únanovského dorostu, 
nechť se zastaví kterýkoliv pátek 
v 17,00 hod. v prostorách úna-
novského hřiště. 

Bližší informace o všech 
týmech mohou samotní zájemci, 
případně jejich rodiče získávat po 
celý rok na adrese www.founa-
nov. cz a to, buďto formou vzkazů 
nebo si mohou v důležitých kon-
taktech vyhledat přímé spojení na 
trenéry a vedoucí mužstev té či 
oné kategorie.

Okamžitě poté Vám budou 
sděleny konkrétní a především 
aktuální informace. Těšíme se na 
budoucí spolupráci.

HLEDÁ SE TRENÉR MLÁDEŽE
Pokud by měl někdo z rodi-

čů, nebo z řad příznivců fotbalu 
chuť vypomáhat s trénováním, 
nebo i sám trénovat, tak dejte 
jakýmkoliv způsobem vědět. 
Děkujeme.
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Úspěšné týmy SDH Únanov na okresní soutěži Starosta obce při předání daru dlouholetému 
knihovníkovi Josefu Bulínovi

Žáci 5. ročníku na školním výletě Cykloden u koupaliště
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Krásný pohled na Znojmo z výletu na Hradiště  Vítězové Putovního poháru starosty obce ve spor-
tovním výcviku psů


